

西望山上有希望

——息烽县西山镇整合旅游资源带动村民增收一瞥

“第一次来到西望山,想不到这儿居然有这么一块风水宝地。”在上个月刚刚举办的第二届息烽西望山国际滑翔伞邀请赛期间,前来观赛的游客郭林对“意料之外”的西望山风光和人文赞不绝口。

为推动旅游产业发展,近年来,息烽县不断深挖西望山风景区的旅游资源,通过举办国际越野跑挑战赛、滑翔伞邀请赛等体育赛事活动,带动乡村客栈及农家乐的发展,增加当地村民的经济收入。

现在,息烽县进一步加大对西望山风景区旅游资源的整合力度,着力将西望山打造成息烽县旅游产业的又一张靓丽名片。



图为风光迤逦的西望山。(资料图片)

A 盘活旅游资源 “唤醒”发展活力

“发展旅游,我们有底气。”息烽县西山镇党委组织委员汪璐说,这种底气来源于西望山有着丰富的旅游资源,是贵州省1995年公布的第三批省级风景名胜之一,集人文、生态、自然、景观为一体,极具旅游开发价值。冬无严寒、夏无酷暑的西望山风景区,位于息烽县西山鹿窝村,距

县城13公里,平均海拔高度在1200米—1500米之间。当地自然资源丰富,被称为“珍稀植物王国”。除了良好的自然环境,丰厚的历史文化底蕴,也让西望山发展旅游产业的底气更足。西望山是西南佛教“南来第一山”,这里有著名的“八大景、二十四小景”,更有明清僧人

修建的“八大庙”,是明清至民国时期西南地区的佛教圣地。除了佛教文化,黔商文化也是西望山的一大亮点。西望山的黔商文化,是贵阳乃至贵州近代化转型进程中,在经济史、文化史及社会史上一段不可磨灭的记录。坐落于柏普山的清代华氏四合院,见证了以华氏家族为代

表的黔商群体从传统商人转型近现代商人的变迁史。近年来,随着交通路网的不断完善,不断有企业来到西望山,对当地旅游资源进行考察。今年,贵州省湖北商会的企业家在考察之后,有意对西望山进行投资开发,目前双方正在进行项目洽谈。

B 办赛事优服务 提升景区知名度

“为推动西望山风景名胜区的开发,我们确立了以体育赛事聚集人气,推动旅游产业发展升级的思路。”汪璐说,2016年,先后在西望山风景区举办了第一届西望山国际越野跑挑战赛、首届滑翔伞邀请赛等颇具影响力的体

育赛事。今年4月8日,第二届西望山国际越野跑挑战赛开赛,来自全球多个国家和地区的1000多名运动员参赛。今年9月22日—24日,第二届息烽西望山国际滑翔伞邀请赛期间,有100多名国内外知名滑

翔伞运动员前来参赛。“我们希望借助每年的越野跑、滑翔伞等赛事,将西望山打造成为历史文化、体育文化和自然风光融合发展的体育公园,进一步扩大知名度、美誉度,助推息烽县旅游产业发展。”汪璐说。

借助体育赛事发展旅游仅是一个起点。近年来,息烽县还依托西望山区域自然景观,不断深挖文化内涵留住“乡愁”。同时,通过开展卫生、厨艺等方面培训,鼓励当地村民兴办农家乐和乡村客栈,提高乡村旅游接待能力和服务水平。

C 旅游发展引客来 村民增收摘“穷帽”

从去年西望山风景区开始举办系列赛事以来,游客随之不断增加。“我们希望通过旅游产业的发展来带动村民增收,用‘大旅游’促进‘大扶贫’。”汪璐说。

以旅游促扶贫,现在住在西望山山脚的李付国便是其中的受益者之一。“这里山高坡陡,原先靠种包谷、水稻还不够养活一家人,买粮食的钱

还要靠外出打工去挣。”李付国说,2003年在政府的帮助下,他及木江村的所有村民从山顶搬到了山脚。2015年,结合美丽乡村建设,李付国将自家的平房扩建为三层小楼。去年举行的两次赛事引来的客流,让他更加看好西望山的发展前景,今年他又办起了乡村民宿。目前,共有6间房10个床位。

“今年赛事期间,有十名参加滑翔伞比赛的运动员住在我家里,还有不少游客来吃饭。”李付国说。现在,随着西望山知名度的提升,平时来这里旅游的游客不断增加,“我打算继续扩大规模,增加



声明

我公司股东黄浩兴,身份证号522425xxxxx130035于2014年9月不假外出至今下落不明已长达3年,我曾经多方寻找,仍然无法联系。为了维护公司的合法权益,特作声明如下:我公司法定代表人没有授权黄浩兴从事与公司生产经营有关的代理,凡是黄浩兴在外以我公司的名义或者以公司法定代表人袁仲坡(公司控股人)之名所实施的民事行为均无法律依据,因此而产生的法律后果与我公司无关,概由实施人自行承担。

特此声明

织金县中寨乡石丫口重晶石矿有限公司
法定代表人袁仲坡
二〇一七年十月十三日

开户许可证 遗失公告
遗失贵州新智源景观设计公司开户许可证,核准号为:J7010004092502,特此声明作废。
贵州新智源景观设计公司
2017年10月12日

开户许可证 遗失公告
遗失贵阳环行生物科技有限公司在贵阳市花溪区农商行石板支行的开户许可证,核准号为:J7010004096905,特此声明作废。
贵阳环行生物科技有限公司
2017年10月12日

开户许可证 遗失公告
遗失贵阳市南明区杨老四汽修服务部在贵阳市工商银行贵溪支行的开户许可证,核准号为:J7010012418501,特此声明作废。
贵阳市南明区杨老四汽修服务部
2017年10月12日

开户许可证 遗失公告
遗失贵州西部产业投资企业(有限合伙)在贵阳市工商银行贵溪支行的开户许可证,核准号为:J7010012418501,特此声明作废。
贵州西部产业投资企业(有限合伙)
2017年10月13日

息烽县鹿窝镇新民村 农产品推介

鹿窝镇新民村,是息烽县中药材瓜蒌种植基地。采取“公司+基地+农户+财政扶贫资金投入”方式,通过古法炮制,利用现代工艺生产“妇孺爱”瓜蒌籽。它生津止渴不上火,属市场上高端休闲食品。该村还盛产牛腿南瓜,它含有丰富的类胡萝卜素、钙、氨基酸和维生素,能提高人体免疫力,促进细胞因子生成。

地址:息烽县鹿窝镇新民村
贵州仁德绿色产业开发有限公司(鹿窝镇中药材瓜蒌种植基地) 鹿窝镇牛腿南瓜种植户
联系人:李恒 联系电话:15985000718 联系人:冯文新 联系电话:15285173508

(上接6版)

这是中国共产党领导的宏大而独特的实践,是中国特色社会主义理论不断创新

“无论对中共、中国,还是世界,即将召开的中共十九大都关系重大。”美国《纽约时报》近日发表文章说。

早在今年初,英国《金融时报》将中共十九大列入2017年“可能改变全球局势的大事”,认为在国际舞台上,今天的中国是数个世纪以来最为强大的。

在接连上演奇迹的中国,世界最大政党的一举一动都会吸引全球目光的追随。一位外国政治家直言:“中国共产党本身就是中国奇迹。”

上海兴业路76号,中共一大会址。参观者络绎不绝,繁华的商业区“新天地”近在咫尺。

就是在这些小楼里,中国共产党于山河破碎的乱世挺立而出,由50多人壮大到近9000万名党员,书写了世界政党史上亘古未有的奇迹。

中国共产党的领导,是中国奇迹最鲜明的标志,是创造中国奇迹最核心的密码。

云南怒江,中国西南少数民族聚居地。今年4月,乌拉圭执政党广泛阵线主席哈维尔·米兰达从广州出发,两次换乘飞机,又驱车4个多小时,翻山越岭来到这里。

亲眼见到易地搬迁、开发特色产业、加强职业教育等中国式精准扶贫实践和当地百姓生活的改变,米兰达找到了中国共产党人执政的一大法宝:“他们始终坚持全心全意为人民服务,为了国家的发展和人民的幸福竭尽全力,无私奉献。”

这是中国共产党与生俱来的情怀:人民立场是不变的根本政治立场,人民利益就是全部利益。

“人民是共产党人的真正信仰,是中国共产党区别于、优越于其他一切政党的根本标志。而资产阶级政党代表资本的利

益,资本是真正的主宰,资本逻辑是永恒的政治逻辑。”中央党校教授陈曙光说。

依靠人民、为了人民,为人民发展、由人民享有,是马克思主义政党的根本价值,中国共产党因此站在绝大多数人的一边。

“中共不仅是一个执政党,更是一个使命党。”新加坡国立大学东亚研究所所长郑永年说。

翻开中国共产党的党章,两个一百年的奋斗目标赫然在目。世界上再没有哪个政党,会将如此明确的长期目标放入纲领中,并且有能力带领人民实现这些目标。

诺贝尔经济学奖获得者罗伯特·恩格尔感叹:“当中国为了下一代而制订规划的时候,我们的一切计划都是为了下

一次选举。”

红杉资本公司合伙人迈克尔·莫里茨说:“在中国待上一周,足以说服任何人,对新发现的追求、对教育的渴望,以及对稳定、意志力和事业心之好处的承认,在中国盛行。”

今天,时代变化和发展的广度深度,远远超出了前人的想象。

中国共产党有一种品格,既坚定地遵循科学理论指导,又在实践中紧密结合新的实际进行理论创新。

6月15日,尼泊尔主流媒体与友好团体负责人,走进令他们感到神秘的浙江省委党校进行采访。一路之隔,是他们同样好奇的中国著名互联网公司阿里巴巴总部。

长马哈什·达尔想知道,一个社会主义国家如何把市场作用发挥到极致,创造出震惊世界的新经济奇迹。

奇迹背后,自然有创新而深刻的理论加以支撑。

党的十八届三中全会上,中国共产党在文件中将市场在资源配置中的作用由过去的“基础性作用”修改为“决定性作用”。

清华大学中国研究院院长胡鞍钢说,更为重要的是,中国把市场和政府“两只手”的作用发挥到了极致。

人类发展的每一次飞跃,都建立在新的理论认知上。党的十八大以来,在波澜壮阔的实践中,中国共产党形成了一套更加成熟完善的治国理政方略。

理论与实践有机互动、相互贯通、相得益彰,正是中国共产党在大国治理中勇立潮头的牢固基石。

俄罗斯联邦共产党中央委员会主席久加诺夫形象地比喻道:“中国领导人不仅没有拆掉自己航船的操控系统,而且为它安装了现代化设备,中国之舰发展成了远洋巨轮,驶向辽阔的大海。”

中国共产党有一种勇气,敢于直面问题、纠正错误,善于自我净化、自我革新,在危图安中保持旺盛的生命力。

新加坡《联合早报》称,中共十八大以来,中国最引人瞩目的莫过于反腐败运动的持续展开,“在广度、深度和高度等方面都是前所未有的。”

1949年3月23日,党中央从西柏坡动身前往北京时,毛泽东同志说:“今天是进京赶考的日子。”

这是中国奇迹点亮世界的高光时刻,是拓展人类发展前景的康庄大道

“中国是一个具有九百六十万平方公里土地和六万万人口的国家,中国应当对于人类有较大的贡献。而这种贡献,在过去一个长时期内,则是太少了。这使我们感到惭愧。”1956年,毛泽东同志这样感慨。

“中国发展正站在新的起点上。中国将深入贯彻创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,为‘一带一路’注入强大动力,为世界发展带来新的机遇。”一甲子后,习近平总书记胸怀有成地向世界发出“邀请函”。

时间与空间的审视中,历史与现实的观照中,一个国家和民族的不朽奇迹清晰地展现出来,一个政党无与伦比的伟大丰碑巍峨矗立。

放眼全球,“金融海啸”席卷,西方经济遭遇质疑,世界经济踟蹰不前,但中国却能“风景这边独好”,保持中高速增长

的韧性,不断为全球经济创造新的发展空间。

西方媒体评论,“中国经济又让喋喋不休的否定论者失算了”“‘世界经济引擎’的后劲依然充足。”美国《福布斯》杂志直言:随着中国增长放缓,一些人宣称中国奇迹终结了。他们错了,“中国奇迹”只是进入了新的阶段,难以想象的“奇迹”仍将在未来成为现实。

——中国奇迹,为人类社会探索走出向现代化的崭新路径!

一个13亿多人口的发展中大国实现现代化,在人类历史上无先例可循。回溯过去300多年,全球仅少数国家共计不到10亿人实现了现代化。

在社会主义制度下进行世界规模最大的现代化,中国开创了一个落后大国实现现代化的崭新模式,一举突破西方对于现代化道路解释权的垄断。

在英国学者马丁·沃尔夫看来,一些人之所以一而再再而三地错误预言中国经济,是因为他们已经习惯了用西方的思维方式解答“中国谜题”,“对中国经济的误解,既有偏见,更有知识谱系的不足”。

2017年9月,美国普林斯顿大学公布的秋季学期课程表中,有一门《中国金融与货币政策体系》的正式学分课程,授课人是中国金融学家孙国峰。

正如一些海外历史学者倡导的,跳出“西方中心论”,而“以中国为方法”,或许更值得借鉴的观察中国、把握世界未来的方法。

“中国的现代化道路不是简单延续我国历史文化的母版,不是简单套用马克思主义经典作家设想的模板,不是其他国家社会主义实现的再版,也不是国外现代化的翻版。”武汉大学教授孙来斌说。

2017年5月,蔚蓝的东非海岸,由中国融资建设的吉布提多哈雷多功能港正式开港。吉布提总统盖莱深情地说:“西方人来了100多年,我们的国家还是这么穷,中国企业才来了3年,就发生了这么大的变化,让我们看到了希望。”

“中国元素”的注入,使这个不到百万人口的东非国家,焕发出前所未有的勃勃生机,成为非洲之角正在崛起的熠熠明珠。

从英国BBC拍摄的《中华故事》,到韩国KBS的《超级中国》、日本NHK的《中国力量》,越来越多的外国媒体摘下“有色眼镜”,开始客观审视中国、传播中国对全球文明进程作出的新贡献。

“中国的崛起是我们这个时代最重大的事件。一个占世界人口五分之一的国家实现复兴,其影响是深远的,使全球重心从西方转移到了东方。”英国《金融时报》如此评价。

伦敦经济学院亚洲研究中心研究员马丁·雅克说,在一个中国作为“文明国家”并占据主导地位的“后西方世界”里,中国成为催化剂,可能出现更具多样性的国家发展形式。

——中国奇迹,为人类社会贡献出推动全球治理的有效理念!

世界对中国的关注,从未像今天这样密切而广泛;中国对世界的影响,也从未像今天这样澎湃而深远。

面对错综复杂的国际局势,中国一方面专心做好自己的事,推动经济社会平稳健康发展;一方面积极履行大国责任,推动国际治理体系向更公正合理的方向发展。

“一带一路”“人类命运共同体”“共商、共建、共享”……这些中国人耳熟能详的词汇,被接连写入联合国决议文件,成为引导全球发展的关键词。

今年9月,全球最大的艺术博物馆——英国国立维多利亚与艾伯特博物馆,宣布将中国的社交软件微信及“气泡泡”表情系列纳入馆藏,并作为“五千年人类创造史”的新代表,在76号展厅正式展出。

150多年前这家博物馆成立时,中国正因鸦片战争沦为半殖民地半封建社会,那里收藏的近2万件中国文物印证着那段屈辱历史。

今天,世界换了一种方式持续“收藏”中国,不再是古老的瓷器和青铜器,而是引领全球的先进技术和理念。

这个古老而现代的国家,正走在不断创造奇迹的路上。更伟大的进程刚刚开启,更伟大的胜利就在前方。

新华社电